
Sajtóközlemény
„Teremtésvédelem: fenntarthatóság szemléletformálás

és körforgásos gazdaság az örök értékek tükrében”

A Hierotheosz Egyesület záró konferenciát tartott a „Teremtésvédelem: fenntarthatóság,
szemléletformálás és körforgásos gazdaság az örök értékek tükrében” témakörben a KEHOP-
3.1.5-21-2021-00003 számú projekten keretében, amely a Széchenyi 2020 program keretében
valósult meg, a konzorcium által elnyert vissza nem térítendő támogatás összege 999,98 millió
forint, az egyesületünkre eső programrész összege pedig 60 000 000 Ft. A megvalósítási
időszak 2023.november 30-án zárul, így rendezvény méltó lezárása volt a programnak. Az
egyesület a projekt 2 éve során több mint 4500 főt ért az óvodás korúaktól a nyugdíjasig; 50
kisebb-nagyobb településre látogatott el a KEHOP eszmény,2 iskolában 8 szemléletformáló
előadás és azt követő kézműves foglalkozás, 4 óvodai előadás, 4 tanulmányi kirándulás, 10 db
PET szakkör, 8 szemléletformáló előadás, iskolák közötti verseny, szemétszedés,
kupakgyűjtés, 4 tanulmányi kirándulás, 4 regionális fórum valósult meg Szabolcs-Szatmár
Bereg és Hajdú -Bihar vármegyében, továbbá 2 db szemléletformáló kisfilm és 1 szakmai
tanulmány is elkészült. Személyes tapasztalataink alapján minden korosztály érdeklődő volt a
programelemek során, nagyon sok fiatalt tudtunk megszólítani az óvodás korosztálytól, a
középiskolás korosztályig, aki nagyon aktívak és együttműködőek voltak. A szakmai
konferenciák esélyt adtak a szervezeteknek, hogy megismerjék a hulladékgazdálkodás, a
körforgásos gazdaság és fenntarthatóság terén a legújabb szellemi gondolatokat,
áramlatokat, egyben a projekt eredményei is bemutatásra kerültek. 

A zárókonferencia Máriapócson valósult meg 2023.november 27-én, melynek kiemelt témája a
Teremtésvédelem volt, melynek keretében az egyházi, a tudományos, a vállalkozói és az
önkormányzati szféra képviselői közösen tettek hitet amellett, hogy a teremtett világ védelme
és egy emberhez méltó világ továbbadása a jövő nemzedék számára mindannyiunk
kötelezettsége és számos jó gyakorlat került bemutatásra Magyarországról és Európából olyan
közösségekre, akik képesek voltak megújulni és a fenntarthatóság, a körforgásos gazdaság
szempontjait beépíteni mindennapjaikba. A konferencia végkicsengése egybecsengett Ferenc
pápa idei üzenetével: „Túl sok embertől tagadják meg a lehetőséget, hogy ebből a hatalmas
folyóból igyék. Válaszoljunk tehát a felhívásra, álljunk ki a környezeti és éghajlati
igazságtalanság áldozatai mellett és vessünk véget ennek az értelmetlen háborúnak a teremtés
ellen.”

A projektről bővebb információt a www.hierotheosz.hu oldalon olvashatnak.
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